



平成 21 年 9 月 7 日

各 位

会社名 株式会社ディーバ
代表者名 代表取締役社長 森川 徹治
(コード: 3836 大証 ヘラクレスG)
問合せ先 取締役財務担当 野城 剛
(TEL: 03-5480-7600 代表)

(訂正)「平成 21 年 6 月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正について

平成 21 年 8 月 7 日に開示いたしました「平成 21 年 6 月期 決算短信 (非連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

修正箇所 「平成 21 年 6 月期 決算短信 (非連結)」15 ページ 4. 財務諸表 (2) 損益計算書
4. 財務諸表
(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位: 千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 7 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
(省略)		
販売費及び一般管理費合計	1,575,109	<u>1,544,149</u>
(省略)		
営業外収益		
(省略)		
その他	399	<u>二</u>
(省略)		

【訂正後】

(単位: 千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 7 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
(省略)		
販売費及び一般管理費合計	1,575,109	<u>1,544,150</u>
(省略)		
営業外収益		
(省略)		
その他	399	<u>0</u>
(省略)		

以 上